

Руководители краевого следственного управления и краевой инспекции труда подписали соглашение о взаимодействии



Исполняющий обязанности руководителя Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю Александр Полшаков и руководитель Государственной инспекции труда в Хабаровском крае Петр Непомнящий подписали соглашение о взаимодействии между двумя ведомствами.

Стороны договорились о сотрудничестве и координации деятельности по вопросам защиты конституционных прав граждан на труд и охрану труда, выявления, устранения и предупреждения их нарушений, установления единого порядка проведения проверок по фактам производственного травматизма, выявления нарушений правил охраны труда, использования имеющихся информационных, правовых, научных и организационных ресурсов в планировании и реализации совместных действий.

Изображения



07 Августа 2015

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/954902>